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= -6-9=-15-4

=

3 ( 5 つ(t 3 ) - 4 ( 2つ( - I )

12
=

はつく t 9 - 8つ( t 4

/2

=
7 つ( t 1 3

に

-4

- 8 つは
2
× 2 つ(

二

- 4 x y
= 4

✗

= 3A - T ×F

= 3A - FO

= 3F - 2A =二/



も 2
+ 8つ( = 6 つし +15

つ(
2

+ 2 つ( -15=0
方程式 で 迷ったら

( つし +3 )( x-5) = O = 0 の 式 まで

つく =_/
もっ て いこ う b

y は っし に 反比イ列 する ので y = f となり
、

つ( y = A で求められる 。 4 × 3 = 12 = a は土/

ア、 イ、

点対称な図形

1 80
°回転して

重なる図形
ウ、 エ、

正 ll 角形 は V1 が 偶姜久 の とき 点付称となる ことがわかる
。
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P
-

D

- ②

A が 勝った 回数 を つく と する と
、 ① より

B が 勝った 回数 は つく - 2 と 表さ れる 。

問題文 を 順に
④ あいこ の 回数 を y とする と

読んで いき 、文字
② より つい 2 = y

をどのように設定
④ ③ より つけ ( x - 2 ) + y = 20 する か 。

{ つ( -2 = y . . . ② ② の とき に 、 あい こ

つ( t ( x- 2 ) + y = 2 0 . . . ③
て代入 。 の 文字の 必要性が

出た 流れ でした。

2 つ( t つし ー 2 = 22

3 つ( = 24

つに 8 8回
na

し
①

y

※l 具体的 な情報
から 取りかかる b

1

-

・

2
x

① より 上 の よう に 表せる の で O E JE 6 と なる 。

y = a水 の グラフは 原点 より 腐生れ て いる

ところで最な直 を とる ので ( 2 , 6 ) を とる 。

3
6 = 4a

, a-T
→



ト2 、
2 )

① y = 9 つに は A ( -2,2 ) を 通る

ので つに -2
、 y = 2 を 代入 。

2 = 49
、
9 = =

'

一、✗

② 方針○ 相似 の 利用 で解く

④ A . B から も軸 へ垂線を

おろし交点 を AH 、
BH

と する 。

③
△ BAO こ △ ACO

= 3 i l なので
に、

2 ) / 4△

底辺 比 BA i A C = ③ ☐ つ
_ 、「 「

BH△ BCBH い △ AC AH より AH

BBHi AA H = i

A AH = 2 より BBH = 8

つまり B の は座標 が 8 と わかる 。

y = INI = J - 8 を代入 し 8 = II 2に さ4

7170 より つに 4 i
. B ( 4 .

8 )

④ A (- 2 、
2 ) B ( 4 ,

8 ) より y = つけ4
-
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自力 で図 を

かく問題も

経験 し て

おこる b

ADE
・辻

。
(I ) イ

• F 皿/B
止
c

黒 と 白 が 等しくなる 場合 は 、

1回目 の牧 - 2回 目 の数 = 1 △
-_- しぼり込み は 高校で

となる ときなので
、 必須 になる 。

( 2 ,
1 )

、
( 3 .

2 )
、
(4 .

3 )
、 36通り すべて を調べる

(5 .4 )
、
( 6 .

2 ) の 5通り 方法 は厳しい 。

5
さ い ころの 目 は 36通り なので

三、



① 20秒後 に 弟 が出発

なので 兄 と の キョリ は

20 × 2 .5 = 50 m 驪
グラフ は ( 0 . 50 ) を 通る 。

☐・?⃝ 兄 と 弟 が 最も 離れる

の は 兄が B地に着いたとき 。

から B までは 1 25-50

= 75m ある ので 兄 は

75 ÷ 2
.
5 = 30秒かかる 。

③弟 は 1 . 5m /秒 で 30秒間

進む ので 45m 地点 まで 進む。

兄 一弟 = 1 25 -45 = 80 m
。
つまり 30秒

靂
8嵯がある 。

( 30,80 ) を 通る 。

③ 兄 と 弟 は 1秒間 で 何 m 縮まる か を考える 。

(2.5+1.5) m /秒 = 4m 1秒 で 80 M を 0 m に するので

80 ÷ 4 = 20秒後 つまり し 30さも 、
O ) = ( 50 ,

0 ) を 通る 。

-
① より 弟 が 出発 して 50秒後 に

兄と 出会う ので
、

1 . 5m /秒 × 50 一定の動きを する
= 75川 地点
ーー/ 弟 で考える とよい b
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r
④ 99°

① CD を 引く と 、

LA CD = < ABD = 34°

C 品 の 円周局 )
③ 56° -_-へう② < BCD = 90

° ( BD が直径より ) ② 9 0
°

D 34
。

③ < BCE = 902340 = 56 °

④ < DEC = 4321560 = 99 ° 99
0

st
( < DEC は △ BCE で 外角 の 性質より )

①
あふれた 水の 量

と おもり の 半分 の 容積
。

求めたい 底面 の 正方形

の 1辺の 長 さ を つ( cm
と する と

、

6 00 = が × 12

つに 5た 5Tan
et



方針○ A の 底面 の 半径

を 求めたい b

_
。

= ① より 1辺 が 5「2 cm なので の 直径は 1 0 cm
。

. . . 1☐

f
" 丿
5た cm

☐1 1 0 cm
Mm iD

相似比 が た 2 なので A の 直径 (底面 ) は 20 cm
A の 半径 (底面 ) は 10 cm

" ' 凹

杣で
10

、

ヽ rwfy、 三平和より
24cm 24 - 斜辺は 2

6cmwnnn~261.net
☒ 側面積 = 26 × 26 × 大 ×

2※※ = 26 0𤇾y



1 6

T ・
一呼

〈
9

回

l 1 1
1

EG と AD の 延長線

、
_

②二 16時
_

に 3

※ j
の 交点 を J と する 。

☐ △ DGJ い △ CGE で

i ☒ より

9 DJ iCE = 1 i 2
回

BC = ③ なので

し 1 、 1
/

EC = も○ と なり
、

③
'

DJ = 事○ と なる 。

② 5
-p ・ EK = ⑤ +国 =@

い

q
③ = 16 なので 3:16 = f こ EK

シ EK = 1 2

E ( I jf 三平方 より EJ = 15

1 2 i EI = -
巨 工

× 15 = f × 15 =EJ

30
EI = T cm

-



☒ AF : C E = 2 i 事 = 4 ころ より

-
⑨ tMH = 9 × キ = 事 ccm

△ AN In △ CGI は

AN i CG = 15 = 6 = 5 : 2 より

IP = 16 × f = 辛 cm

い、
。○
/

1
四角形 FHIG

ヽ
= △ADC - △ AFH - △ IGC -△ FDG 9
= 1 6 × 9 ×を 一部半 に 舞
- 6 ×敔えー 影 3 × I i 1 1

6
= 72 -t -背 - 8

89 6 320 1 6 0
N

=

T
-雑 一彧 =

TT

④ 四角形 FACG
= △ ADC - △ FD G

= 1 6 × 9 × t - j × 3× t
= 7 2 - 8 = 64

☒も 5
i. Y ÷ 64 =

t 長進/


